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Vaša značka:                           Naša značka:                             Vybavuje:               Dátum      

                                                OcÚJE –        

   

 

VEC: Aktualizácia údajov v evidencii Žiadateľov o pridelenie nájomného bytu 

sociálneho bývania  a/alebo v Žiadosti o pridelenie nájomného bytu a v Prieskume 

záujmu  k hodnoteniu žiadosti o pridelenie nájomného bytu sociálneho bývania a/alebo 

nájomného bytu, a /alebo výberu nájomcu/ nájomníkov do ,,Systému prestupného 

bývania“ 

 

Vážený žiadateľ/ vážená žiadateľka, 

 

z dôvodu aktualizácie údajov v evidencii Žiadateľov o pridelenie nájomného bytu sociálneho 

bývania  a/alebo v Žiadosti o pridelenie nájomného bytu, a v Prieskume záujmu  k hodnoteniu 

žiadosti o pridelenie nájomného bytu sociálneho bývania a/alebo nájomného bytu, a /alebo 

výberu nájomcu/ nájomníkov do ,,Systému prestupného bývania“,  

 

ktorú u nás v obci Jelka máte zaevidovanú, 

 

Vám oznamujeme, že ak u Vás nastala niektorá z nasledovných zmien: 

 

- zmena trvalého pobytu, 

 

- zmena príjmu, 

 

- zmena zdravotného stavu, 

 

- zmena počtu osôb, 
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- zmena ďalších údajov uvedených v pôvodnej zaevidovanej žiadosti a v prieskume záujmu, 

 

Vás žiadame o vyplnenie priložených príloh tejto písomnosti:  

 

Žiadosť o pridelenie nájomného bytu sociálneho bývania a/alebo Žiadosť o pridelenie 

nájomného bytu – táto žiadosť nie je očíslovaná, nachádza sa na samotnom vrchu príloh 

 

Príloha č. 1 

Prieskum záujmu k hodnoteniu žiadosti o pridelenie nájomného bytu sociálneho bývania 

a/alebo nájomného bytu, a /alebo výberu nájomcu/ nájomníkov do ,,Systému prestupného 

bývania“. 

 

Príloha č. 2 

Prehlásenie klienta o dobrovoľnom zapojení sa do Systému prestupného bývania obce Jelka 

 

Príloha č. 3 

Vydokladovanie príjmov – je popísané nižšie 

 

Príloha č. 4 

Súhlas dotknutej osoby so spracovaním osobných údajov 

 

Príloha č. 5 

Čestné vyhlásenie o majetkových pomeroch 

 

Príloha č. 6 

Čestné vyhlásenie o ochote podriadiť sa podmienkam účasti na projekte ,,Systém sociálneho 

bývania s prvkami prestupného bývania pre Obec Jelka“ 

 

Príloha č. 7 

Fotokópia občianskeho preukazu žiadateľa, spolužiadateľa, fotokópia rodného listu 

maloletých osôb, prípadne iný doklad, na ktorom je uvedený dátum narodenia a adresa 

trvalého bytu maloletých detí 

 

Príloha č. 8 

Čestné vyhlásenie o hlásení sa k marginalizovanej rómskej komunite – žiadateľ/ka, 

spolužiadateľ/ka a členovia domácnosti nad 18. rokov vypĺňajú len v tom prípade, ak sa 

hlásia k marginalizovanej rómskej komunite 
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Príloha č. 9 

Doplňujúci dotazník k výberu nájomcov a zisťovaniu záujmu žiadateľa/žiadateľov o typ 

nájomného bytu sociálneho bývania a/alebo nájomného bytu 

 

 

V prípade, ak u Vás nenastala zmena trvalého pobytu, zmena príjmu, zmena zdravotného 

stavu, zmena počtu osôb, zmena ďalších údajov uvedených v pôvodnej zaevidovanej žiadosti 

a v prieskume záujmu a pri podaní pôvodnej žiadosti ste sa už zapojili do ,,Systému 

prestupného bývania obce Jelka“, postačí, ak vyplníte Prílohu č. 9.: ,,Doplňujúci dotazník k 

výberu nájomcov a zisťovaniu záujmu žiadateľa/žiadateľov o typ nájomného bytu sociálneho 

bývania a/alebo nájomného bytu" a vydokladujete nižšie uvedeným spôsobom príjem 

všetkých osôb nad 18 rokov, ktoré sú v Žiadosti a v Prieskume záujmu k hodnoteniu žiadosti 

uvedené, resp. by v spoločnej domácnosti potencionálneho prideleného sociálneho-

nájomného bytu spolu bývali a boli by spoločne posudzované ako domácnosť.  

 

 

 

ďalej Vás žiadame bez ohľadu na to, či u Vás vyššie uvedené zmeny nastali, alebo 

nenastali: 

 

 

o vydokladovanie príjmov všetkých osôb nad 18 rokov, ktoré sú v Žiadosti a v Prieskume 

záujmu k hodnoteniu žiadosti uvedené, resp. by v spoločnej domácnosti potencionálneho 

prideleného sociálneho-nájomného bytu spolu bývali a boli by spoločne posudzované ako 

domácnosť.  

Na vydokladovanie príjmov je nutné predložiť:  

Originál potvrdenia o príjme za predchádzajúci kalendárny rok 2025: všetky príjmy 

osôb nad 18 rokov, ktoré majú záujem v byte bývať a budú spoločne posudzované ako jedna 

domácnosť – potvrdenie stáleho príjmu z trvalého pracovného pomeru, podnikateľskej 

činnosti, nemocenskej dávky, dôchodkovej dávky, úrazovej dávky, dávky garančného 

poistenia, dávky v nezamestnanosti, rodičovského príspevku, príspevku na výživné na 

maloleté dieťa/deti, resp. potvrdenie o inom príjme, daňové priznanie, alebo ročné zúčtovanie 

preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti za zdaňovacie obdobie, list 

vlastníctva, ak ste čiastočným vlastníkom bytu, alebo rodinného domu. 

Žiadateľ  nesmie byť výlučným vlastníkom bytu alebo rodinného domu.  

Žiadateľ a osoby s ním bývajúce musia mať splnené všetky záväzky voči obci. 
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                                                                   ďalej Vás žiadame  

 

o vyplnenie prílohy č. 9: ,, Doplňujúci dotazník k výberu nájomcov a zisťovaniu záujmu 

žiadateľa/žiadateľov o typ nájomného bytu sociálneho bývania a/alebo nájomného 

bytu" 

a 

 

doručenie týchto písomnosti jedným z nasledovných spôsobov: 

 

osobne počas stránkových hodín na Obecný úrade v Jelke, Mierová 959/17, 925 23 

Jelka, Ing. Zuzane Klásekovej, asistentke bývania, počas stránkových dní, alebo        

 

 do podateľne Obecného úradu v Jelke, Mierová 959/17, 925 23 Jelka, 

 

 v nasledovných časoch: 

 

- v pondelok od 07:00 hod. do 11:30 hod. a od 13:00 hod. do 15:30 hod. 

- v stredu od 07:00 hod. do 11:30 hod. a od 13:00 hod. do 16:30 hod. 

- v piatok od 07:00 hod. do 12:00 hod., alebo 

 

 

e-mailom: na e-mailovú adresu: asistent@jelka.sk 

 

 

V prípade otázok Vám radi poskytneme aj telefonickú podporu na tel. čísle: 031/ 7876 182, 

Obecný úrad v Jelke, Ing. Zuzana Kláseková, asistentka bývania. 

 

Žiadosť o vyradenie z evidencie žiadateľa/ žiadateľov o pridelenie nájomného bytu 

sociálneho bývania a/alebo nájomného bytu, a/alebo do zaradenia ,,Systému 

prestupného bývania“ žiadame vyplniť a doručiť jedným z vyššie uvedených spôsobov 

v prípade, ak žiadateľ/žiadatelia žiadajú o vyradenie z tejto evidencie. 

 

Ak žiadateľ neaktualizuje údaje a nedoručí vyššie uvedené žiadané písomnosti na 

Obecný úrad v Jelke z jedným z vyššie uvedených spôsobov doručenia v stanovej lehote 

do 31 kalendárnych dní od prevzatia tejto písomnosti, žiadosť bude z evidencie 

uchádzačov o pridelenie nájomného bytu sociálneho bývania vyradená. 
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S úctou  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  Ing. Gabriel Kiš 

                                                                                                    starosta obce  


